



PREȘEDINTE

Nr. 2117 din 12.04 .2012

**EXPUNERE DE MOTIVE**

**la proiectul de hotărâre privind completarea Anexei nr. 1 la hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr. 26/28.03.2012 privind aprobarea asocierii județului Ialomița cu persoane juridice române în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni/proiecte culturale, educative, sportive, sociale și de mediu de interes public județean, național și internațional**

Proiectul de hotărâre propune Consiliului Județean Ialomița aprobarea completării Anexei nr. 1 la hotărârea Consiliului Județean Ialomița nr. 26/28.03.2012 privind aprobarea asocierii județului Ialomița cu persoane juridice române în vederea finanțării și realizării în comun a unor acțiuni/proiecte culturale, educative, sportive, sociale și de mediu de interes public județean, național și internațional.

Prin adresa nr. 14 din 29.03.2012 Uniunea Artiștilor Plastici - Filiala Slobozia solicită Consiliului Județean Ialomița participarea la cofinanțarea activităților culturale ce vor fi organizate în anul 2012. Colaborarea Consiliului Județean Ialomița cu Uniunea Artiștilor Plastici - Filiala Slobozia are o tradiție bogată, parteneriatele anuale aducând un plus de valoare în domeniu și, ca o încununare a performanțelor artiștilor din Ialomița, în cursul anului 2011, din cei patru tineri primiți în cadrul Uniunii Artiștilor Plastici, trei sunt foști elevi ai Liceului de Artă „Ionel Perlea” din Slobozia.

Pentru anul 2012 Uniunea Artiștilor Plastici - Filiala Slobozia își propune derularea mai multor manifestări cultural-expoziționale, printre care, expoziția „Între tradiție și modernitate”, „Salonul de primăvară”, „Salonul de toamnă”, ambele aflate la a XI-a ediție, și „Arta plastică ialomițeană”, expoziție dedicată artistului plastic ialomițean Dumitru Popescu, în prezent scenograful operei din Timișoara. Pentru buna desfășurare a manifestărilor culturale ce urmează a avea loc în anul 2012, prin proiectul de hotărâre se propune aprobarea unei contribuții proprii a Consiliului Județean Ialomița în cuantum de 20.000 lei, sumă prevăzută cu această destinație în bugetul județului Ialomița pe anul în curs.

De asemenea, Asociația Națională a Surzilor din România - Filiala Ialomița, prin adresa înregistrată la Consiliul Județean Ialomița sub nr. 2417 din 09.04.2012, solicită un sprijin financiar în vederea organizării Concursului Național Literar „Viața și opera lui Mircea Dinescu”, eveniment care ce va avea loc la Slobozia în perioada 8-10 iunie 2012.

Proiectele propuse de Uniunea Artiștilor Plastici - Filiala Slobozia și Asociația Națională a Surzilor din România - Filiala Ialomița se integrează obiectivelor strategice generale și specifice ale Consiliului Județean Ialomița, sunt de interes județean și național, se încadrează în domeniul cultural și asigură creșterea vizibilității activităților și acțiunilor Consiliului Județean Ialomița, implicit, a județului Ialomița în plan regional și național.

Pentru îndeplinirea acestor deziderate, vor fi puse în aplicare prevederile hotărârii Consiliului Județean Ialomița nr. 26 din 28.03.2012, sens în care președintele Consiliului Județean Ialomița este împuternicit pentru a semna contractele de asociere cu beneficiarii finanțării, Uniunea Artiștilor Plastici - Filiala Slobozia și Asociația Națională a Surzilor din România - Filiala Ialomița.

Constatând că sunt îndeplinite condițiile de oportunitate și legalitate, propun Consiliului Județean Ialomița adoptarea hotărârii în forma și conținutul prevăzute în proiectul de hotărâre.

PREȘEDINTE

Vasile Silviu CIUPERCĂ